

Bydgoszcz, dnia 23.10.2019r.

WZP.271.5.2019.E

Oznaczenie i numer postępowania:

„Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej termomodernizacji i przebudowy infrastruktury technicznej wraz z audytem energetycznym i ekologicznym budynku Przedszkola nr 4 przy ul. Żółwińskiej 1 w Bydgoszczy” – WZP.271.5.2019.E (przetarg nieograniczony)

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.u. z 2019r., poz. 1843) Zamawiający przedstawia zadane pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

„W Opisie przedmiotu zamówienia pkt. 1 ppkt. 1) piszecie Państwo, że aktualizacji audytu należy dokonać zgodnie z wytycznymi punkt e ppkt. 5 – proszę o odpowiedź gdzie można znaleźć treść w/w punktu lub podanie jego treści jeśli nie ma jej w dokumentacji przetargowej”

Odpowiedź

Zamawiający zmienia treść załącznika do siwz pn. „Opis przedmiotu zamówienia”. Zmianie ulega treść pkt. 1 ppkt 1) załącznika jw., który otrzymuje brzmienie:

„**aktualizacji audytu energetycznego, oświetleniowego, ekologicznego opracowanego na podstawie obowiązujących norm i przepisów autorstwa Pracowni Audytorskiej Sp. z o.o inż. Jacka Stępnia (aktualizacji dokonać zgodnie z załącznikami do siwz pn. „Metodologia wyliczenia wskaźników produktu” oraz załącznika pn. „Wskaźniki produktu i rezultatu” - wersja papierowa: 4 egz., na nośniku elektronicznym: 2 egz. do odczytu .PDF)**”

Zmianie ulega również treść § 1 ust. 2 pkt 1) umowy, który otrzymuje brzmienie:

„**aktualizację audytu energetycznego, oświetleniowego, ekologicznego opracowanego na podstawie obowiązujących norm i przepisów autorstwa Pracowni Audytorskiej Sp. z o.o inż. Jacka Stępnia (aktualizacji dokonać zgodnie z załącznikiem do siwz pn. „Metodologia wyliczenia wskaźników produktu” oraz załącznikiem do siwz pn. „Wskaźniki produktu i rezultatu”- wersja papierowa: 4 egz., na nośniku elektronicznym: 2 egz. do odczytu .PDF),**

Pytanie nr 2

Wykonanie wizualizacji, o której piszecie Państwo w pkt 1. ppkt. 6) następuje po wykonaniu projektu – dane projektowe są punktem wyjścia do wykonania wizualizacji, np. kolorystyka. Prosimy o zmianę określenia terminu wykonania wizualizacji.

### Odpowiedź

Zamawiający zmienia termin wykonania wizualizacji. W związku z jw. zmianie ulega:

1. **treść pkt. IV. specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej siwz) TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA** który otrzymuje brzmienie:
  - „1) **2 miesiące od daty zawarcia umowy** – wykonanie i dostarczenie opracowań określonych w pkt. 1 ppkt. 1-5 i ppkt. 7-10 załącznika do siwz pn. „Opis przedmiotu zamówienia”,
  - 2) **4 miesiące od daty zawarcia umowy** – wykonanie i dostarczenie opracowań określonych w pkt. 1 ppkt. 6 i ppkt. 11 załącznika do siwz pn. „Opis przedmiotu zamówienia”,
  - 3) **6 miesięcy od daty zawarcia umowy** – wykonanie i dostarczenie pozostałych opracowań określonych w pkt. 1 ppkt. 12-13 załącznika do siwz pn. „Opisu przedmiotu zamówienia”
  - 4) **7 miesięcy od daty zawarcia umowy** – wykonanie i dostarczenie pozostałych opracowań określonych w załączniku do siwz pn. „Opis przedmiotu zamówienia”.Wyżej ustalone terminy mogą ulec zmianie, jeżeli wykonawca udowodni, że zmiana wynika z okoliczności od niego niezależnych oraz, że podjął stosowne czynności w odpowiednim czasie i z odpowiednim wyprzedzeniem w stosunku do sytuacji, która wymagała, by termin/y umowny/e został/y dotrzymany/e”.
2. **treść § 3 ust. 1 umowy TERMINY WYKONANIA**, który otrzymuje brzmienie:

„Strony ustalają następujący termin wykonania przedmiotu umowy:

  - 1) wykonanie i dostarczenie opracowań określonych w § 1 ust. 2 pkt. 1-5 i pkt. 6-10 umowy – 2 miesiące od daty zawarcia umowy,
  - 2) wykonanie i dostarczenie opracowań określonych w § 1 ust. 2 pkt. 6 i pkt. 11 umowy – 4 miesiące od daty zawarcia umowy,
  - 3) wykonanie i dostarczenie opracowań określonych w § 1 ust. 2 pkt. 12-13 umowy – 6 miesięcy od daty zawarcia umowy,
  - 4) wykonanie i dostarczenie pozostałego zakresu przedmiotu umowy określonego w § 1 ust. 2 umowy – 7 miesięcy od daty zawarcia umowy”

Nadto, Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert. Zmianie ulegają zapisy ogłoszenia o zamówieniu i siwz w zakresie terminu składania i otwarcia ofert:

1. Składanie ofert: do dnia 8.11.2019r. do godz. 12:00.
2. Otwarcie ofert: w dniu 8.11.2019r. o godz. 12.30.

  
SPEKTOR  
Janeli  
Lilianna Jasiek

85-130 Bydgoszcz, ul. Grudziądzka 9-15  
tel.: (52) 58 58 124, fax.: (52) 58 58 273  
email: wzp@um.bydgoszcz.pl, www.bydgoszcz.pl